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AZ EVANGÉLIUM 
Az egyház Krisztus szépségének tükre

Az örömhír nem tapasztalható valóságosan, annak 
gyakorlati hatása nélkül.” 

- írja Tóth Krisztián, a könyv teológiai szaklektora és 
kiadói munkatársa, majd így folytatja: 

„Ortlund magyar nyelven megjelent írását reménye-
ink szerint további sorozatrészek követnek a közeljö-
vőben, melyek egyenként részletezik Dever bevezető 
kötetében bemutatott kilenc jellemzőt, sőt további-
akkal egészítik ki azokat.”

A 9Marks könyvek családja a magyar evangéliumi kö-
zösség egésze számára is építő, sőt, hiánypótló for-
rás lehet. Ezért adja most közre ismét széles körben 
a kiadó az evangéliumról szóló munkát, azt remélve, 
hogy felekezetektől függetlenül áldás lesz, Biblia sze-
rint működő, egészséges gyülekezetek kialakításában, 
építésében, megújításában. Ne feledjük, az örömhír 
nem csak a keresztyénség 1.0 tanítása, amit ki lehet 
pipálni, amin túl lehet lépni, hanem hívő életünk 
egésze folyamán a legfőbb örömünk, védelmünk és 
vigasztalásunk forrása. Valójában ez minden, amink 
van. Éljünk belőle naponta! 
https://www.paulus.hu/alapitvany/könyvkiadás 

A Milyen az egészséges gyülekezet? című bevezető 
könyve után örömmel adja közre a Paulus Alapítvány 
a legújabb kiadványát, Ray Ortlund: Az evangélium 
címmel, mely a Mark Dever-féle egészséges gyüleke-
zetek építése sorozat első, magyarul megjelent kötete. 
Azt a kérdést, hogy milyen az egészséges gyülekezet, 
valószínűleg minden kor minden kultúrájában fel-
tették maguknak a Krisztust követő evangéliumi ke-
resztények. Vajon melyek azok a bibliai szempontok, 
amelyek alapján diagnózist állíthatunk fel egy helyi 
gyülekezet egészségével kapcsolatban? Mark Dever 
a Milyen az egészséges gyülekezet? című könyvében 
három elengedhetetlen és további hat nagyon fontos 
jellemzőre hívta fel nem csak a lelkipásztorok, a gyüle-
kezetvezetők és a gyülekezetplántálók, hanem minden 
hívő, minden gyülekezeti tag figyelmét is.

„E három elengedhetetlen jellemző egyike a Biblia sze-
rinti evangélium. Ray Ortlund jelen munkája ezt a 
kulcsfontosságú összetevőt mutatja be. Megtudhat-
juk belőle, hogy az evangélium tanítása és az evangé-
lium szerinti kultúra egészséges esetben kéz a kézben 
járnak. Az előbbi létrehozza az Egyházban az utóbbit. 
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 RAY O R T L U N D
J. I. Packer eló́szavával

EGÉSZSÉGES GYÜLEKEZETEK ÉPÍTÉSE

„Meggyőz, megítél, bátorít, elgondolkodtat, s legfőképpen magával ragad. 
Csodálatos képet fest az egyházról, amelyet átformál az evangélium ereje.”
THOMAS R. SCHREINER,  az újszövetség-magyarázat James Buchanan Harrison-

professzora a Déli Baptista Teológiai Szemináriumon (SBTS)

„Ray Ortlund bibliai alapokon, az egyháztörténet nagy szentjeit felidézve el-
mélkedik arról, miként alakulhat ki evangélium szerinti kultúra az evangélium 
hű tanítása nyomán. Kötelező olvasmány minden olyan közösség számára, 
amely szeretné elősegíteni – nem pedig akadályozni –, hogy az elveszettek 
vonzónak találják Krisztust.”
CRAIG L. BLOMBERG, az Újszövetség professzora a Denveri Teológiai Főiskolán

„Ebben a könyvében Ray Ortlund éleslátással és meggyőző erővel mutat rá 
az életadó evangélium és az egyház mindennapi tapasztalata, bizonyság-
tétele közti fontos összefüggésre.”
STEPHEN T. UM, a bostoni Citylife Presbiteriánus Gyülekezet vezető lelkésze

RAY ORTLUND (Aberdeeni Egyetem, PhD-fokozat) a nashville-i Imma-
nuel Gyülekezet vezető lelkésze. Számos kötet – többek között a Példa-
beszédek könyvéhez és Ézsaiás könyvéhez írt kommentár, valamint az 
ESV magyarázatos Biblia – szerzője. A Renewal Ministries keresztény 
szolgálat elnöke, a Gospel Coalition és az Acts 29 Network szervezetek 
tanácsadó testületének tagja. 

*  A kötet a 9Marks: Egészséges Gyülekezetek Építése sorozat része.

MENNYIRE TÜKRÖZI AZ EGYHÁZ KRISZTUS SZÉPSÉGÉT?

Az evangélium teológiai tartalmú üzenet, de szépséget is teremt az 
emberek között. Megszépíti a kapcsolatokat és a gyülekezeteket, így téve 
láthatóvá Krisztus dicsőségét a világban.

Ray Ortlund időszerű könyvében amellett érvel, hogy az evangélium 
tanítása evangélium szerinti kultúrát hoz létre. Gyülekezeteinkben sajnos 
gyakran épp ez az evangélium szerinti kultúra a kirakójáték hiányzó 
darabja. Ha viszont engedik, hogy az evangélium ereje átformálja őket, 
gyülekezeteinket beragyogja majd Krisztus dicsősége. 
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